
Безопасное колесо
Знатоки ПДД

Вариант 1
Станция № 1

2019 г.



В помощь участнику конкурса:
На экране высвечиваются поочерёдно 20 вопросов, 
участники дают ответы на специальных бланках.
На решение вопросов № 1, 2, 3, 4, 5, 9, 18, 19, 20 дается по 30 
секунд. 
Время выполнения задач по вопросам № 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 
14, 15, 16, 17 – 1 минута.
Нужно выбрать один или несколько правильных вариантов 
ответа.

Выбранный тобой вариант ответа отмечай в бланке для 
ответов галочкой.

ПРИМЕР: Богачкова Виктория
Дом детского творчества № 1





Вопрос
№ 1

Кто должен уступить дорогу 
пешеходу «Г»? 00:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Вопрос
№ 2

Кому движение запрещено? 00:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Вопрос
№ 3

Кто покинет перекрёсток вторым? 00:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Вопрос
№ 4

Кто покинет перекрёсток третьим? 00:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Вопрос
№ 5

Кто покинет перекрёсток последним? 00:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Кто из пешеходов не соблюдает ПДД?
Вопрос

№ 6

А Б В

Г Д Е

01:0000:5900:5800:5700:5600:5500:5400:5300:5200:5100:5000:4900:4800:4700:4600:4500:4400:4300:4200:4100:4000:3900:3800:3700:3600:3500:3400:3300:3200:3100:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





    На каких картинках изображены 
дорожные ловушки для пешеходов?

Вопрос
№ 7

А Б В

Г Д Е

01:0000:5900:5800:5700:5600:5500:5400:5300:5200:5100:5000:4900:4800:4700:4600:4500:4400:4300:4200:4100:4000:3900:3800:3700:3600:3500:3400:3300:3200:3100:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





    Кто не нарушает ПДД?
Вопрос

№ 8

А Б В

Г Д Е

01:0000:5900:5800:5700:5600:5500:5400:5300:5200:5100:5000:4900:4800:4700:4600:4500:4400:4300:4200:4100:4000:3900:3800:3700:3600:3500:3400:3300:3200:3100:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Вопрос
№ 9

Кто из пешеходов нарушает ПДД?

А Б

В Г

00:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Кто из пассажиров не соблюдает
правила поведения в транспорте?

Вопрос
№ 10

А Б В

Г Д Е

01:0000:5900:5800:5700:5600:5500:5400:5300:5200:5100:5000:4900:4800:4700:4600:4500:4400:4300:4200:4100:4000:3900:3800:3700:3600:3500:3400:3300:3200:3100:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Кто из пассажиров не соблюдает
правила поведения на транспорте?

Вопрос
№ 11

А Б В

Г Д Е

01:0000:5900:5800:5700:5600:5500:5400:5300:5200:5100:5000:4900:4800:4700:4600:4500:4400:4300:4200:4100:4000:3900:3800:3700:3600:3500:3400:3300:3200:3100:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Велосипедистам 5 лет.
Кто из велосипедистов нарушает ПДД?

Вопрос
№ 12

А Б В

Г Д Е

01:0000:5900:5800:5700:5600:5500:5400:5300:5200:5100:5000:4900:4800:4700:4600:4500:4400:4300:4200:4100:4000:3900:3800:3700:3600:3500:3400:3300:3200:3100:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Велосипедистам 12 лет.
Кто из велосипедистов соблюдает ПДД?

Вопрос
№ 13

А Б В

Г Д Е

01:0000:5900:5800:5700:5600:5500:5400:5300:5200:5100:5000:4900:4800:4700:4600:4500:4400:4300:4200:4100:4000:3900:3800:3700:3600:3500:3400:3300:3200:3100:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Велосипедисты старше 14 лет.
Кто из велосипедистов нарушает ПДД?

Вопрос
№ 14

А Б В

Г Д Е

01:0000:5900:5800:5700:5600:5500:5400:5300:5200:5100:5000:4900:4800:4700:4600:4500:4400:4300:4200:4100:4000:3900:3800:3700:3600:3500:3400:3300:3200:3100:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Велосипедистам 15 лет.
Кто из велосипедистов нарушает ПДД?

Вопрос
№ 15

А Б В

Г Д Е

01:0000:5900:5800:5700:5600:5500:5400:5300:5200:5100:5000:4900:4800:4700:4600:4500:4400:4300:4200:4100:4000:3900:3800:3700:3600:3500:3400:3300:3200:3100:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Велосипедисты старше 14 лет.
Кто из велосипедистов соблюдает ПДД?

Вопрос
№ 16

А Б В

Г Д Е

01:0000:5900:5800:5700:5600:5500:5400:5300:5200:5100:5000:4900:4800:4700:4600:4500:4400:4300:4200:4100:4000:3900:3800:3700:3600:3500:3400:3300:3200:3100:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Кто из велосипедистов находится в слепой
зоне для водителя легкового автомобиля?

Вопрос
№ 17 01:0000:5900:5800:5700:5600:5500:5400:5300:5200:5100:5000:4900:4800:4700:4600:4500:4400:4300:4200:4100:4000:3900:3800:3700:3600:3500:3400:3300:3200:3100:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Вопрос
№ 18

Какой знак лишний?

А Б

В Г

00:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Вопрос
№ 19

На какой картинке знак называется
«Ограничение максимальной скорости»?

А Б

В Г

00:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





Вопрос
№ 20

На какой картинке знак относится к 
группе информационных?

А Б

В Г

00:3000:2900:2800:2700:2600:2500:2400:2300:2200:2100:2000:1900:1800:1700:1600:1500:1400:1300:1200:1100:1000:0900:0800:0700:0600:0500:0400:0300:0200:0100:0000:00





ОТВЕТЫ

№ А Б В Г Д Е

1 V

2 V

3 V

4 V

5 V

6 V V V

7 V V V

8 V V V

9 V

10 V V V

№ А Б В Г Д Е

11 V V V

12 V V V

13 V V V

14 V V V

15 V V V

16 V V V

17 V

18 V

19 V

20 V


